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Политической партии
"Российская партия пенсионеров
 за социальную справедливость"
  

Почему мы голосуем за Владимира Путина?

1. Фактор времени.  
Сотруднику, приходящему на работу в аппарат Правительства Российской Федерации, требуется обычно не менее полугода для того, чтобы хотя бы в первом приближении понять первичную технологию управления страной, технологию подготовки постановлений и распоряжений. 
Федеральному министру, даже из числа работников, имеющих опыт руководящей отраслевой работы, после назначения необходимо до года, чтобы хотя бы в общем разобраться со структурой и делами своего ведомства. 
Вновь избранный Президент (если он ранее не имел практики государственного управления соответствующего уровня) обычно затрачивает до двух лет, овладевая непростыми механизмами управления государством, особенностями организации жизни, контактов, церемониями и протоколом, знакомясь со спецслужбами и их информацией, кризисными центрами и иными системами, обеспечивающими безопасность и функционирование государства. 
При этом надо не забывать и об исключительно сложных вопросах экономики и финансов, которые вообще не переносят дилетантизма и популизма. 
По данным Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, в числе остающихся в настоящее время претендентов на должность Президента России на выборах 18 марта 2018 года нет НИ ОДНОГО ЧЕЛОВЕКА, имеющего хоть какие-нибудь первичные навыки государственного управления соответствующего уровня. 
Мы сможем, говорят они. А как именно они собираются управлять огромной страной не имея элементарных представлений о том, как она устроена? Начать учиться? 
В нынешних политических и экономических условиях мы не хотим, чтобы эти два ценнейших года, столь необходимые начинающему Президенту только для учебы и тренировки, а не для работы, были впустую потеряны для страны и ее граждан.

2. Фактор предсказуемости.
Одним из основных качеств руководителя высшего ранга, отличающего его от политиков-популистов и абстрактных теоретиков, является объективное восприятие реальности, четкое понимание границы возможного и невозможного, знание того, что он МОЖЕТ и что он НИ В КОЕМ СЛУЧАЕ НЕ МОЖЕТ ДЕЛАТЬ как Президент великого государства.
Деяния Н.С. Хрущева и М.С. Горбачева, их тяжелейшие последствия, - наглядное свидетельство того, что может натворить руководитель страны, не ощущающий этой грани, не осознающий своей ответственности перед народом и будущими поколениями.
Владимир Путин, накопив немалый как позитивный, так и негативный опыт государственного управления, уже не раз доказал, что сегодня он прекрасно понимает, чего НЕЛЬЗЯ ДЕЛАТЬ как во внутренней, так и во внешней политике.
К сожалению, среди большинства оппозиционеров и остальных кандидатов в Президенты России на выборах 18 марта 2018 года в настоящее время мы не видим людей, которые бы четко понимали, чего НЕЛЬЗЯ делать.
Многие их заявления и лозунги рассчитаны не на то, чтобы добиться большего для страны и людей, быть успешно реализованными в действительности, а на то, чтобы просто временно понравиться тем, кого они считают возможным увлечь или обмануть, полагая, что людям свойственно ошибаться.

3. Фактор способности принимать решение.
История многих стран мира наглядно свидетельствует о том, что от умения руководителя страны в нужный, особенно критический момент, момент ПРИНЯТЬ РЕШЕНИЕ, взять на себя ответственность с риском для своего благополучия и даже жизни, во многом определяется успех государства, а отсутствие такого навыка обычно обрекает как лидера, так и страну на несчастье.
Об этом наглядно свидетельствует и недавняя политическая история ряда стран бывшего СССР, руководители которых не смогли или испугались ПРИНЯТЬ РЕШЕНИЕ.
Владимиру Путину присущи другие качества.
Выйдя один к разбушевавшейся толпе и не дав ей захватить здание представительства КГБ СССР в ГДР, не покинув своего начальника Анатолия Собчака в самый сложный для него период в его жизни, приехав неожиданно для всех на автомобиле в снежной темноте Новогодней ночи двухтысячного года (из-за непогоды вертолеты не летали) к бойцам, воюющим на территории Чеченской Республики, приняв не менее мужественное политическое решение о равноудалении всесильных тогда олигархов от власти, Владимир Путин наглядно показал, что он обладает этим, столь необходимым для политика президентского уровня, качеством.
Он способен рискнуть жизнью. Но он хорошо понимает меру и ответственность риска!
О подобных способностях других кандидатов в Президенты России мы пока ничего не слышали...   

4. Фактор ощущения СОБСТВЕННОГО ДОСТОИНСТВА как руководителя великой страны.
К несчастью, первый Президент СССР, да иногда и первый Президент России, испытывали некоторую ущербность и, к сожалению, даже нередко заискивали перед руководителями ряда ведущих зарубежных государств.
Вспоминаются "восхищенные" слова и эмоции М.С. Горбачева: "Я и Тетчер!", "Я и Рейган!"
Казалось иногда, что он был просто счастлив от того, что стоит рядом, что его показывают и хвалят на иностранном телевидении...
Да и Б.Н. Ельцин нередко довольно легко поддавался "сказкам" и похлопываниям по плечу "Друга Била" или "Друга Коля".
Владимир Путин, пожалуй, первый за долгие годы руководитель нашей страны, лишенный всяких иллюзий в отношении реальных и подлинных желаний и качеств ведущих зарубежных лидеров, способный как минимум на равных вести с ними дискуссии и твердо отстаивать государственные интересы России, а зачастую и во многом превосходить их.

5. Фактор личности.
Известно, что чем многограннее и всесторонне развита личность, тем больше у нее возможностей самостоятельно, творчески и эффективно выполнять свои функциональные обязанности.
Для руководителя очень важны присущие ему характер, знания, умения, сила воли человека, его способность к самовоспитанию и работе над собой.
Владимир Путин с детства успешно занимался спортом (борьбой), выучил немецкий язык, получил качественное юридическое образование, обладает разнообразными профессиональными навыками, в том числе в разведывательной и контрразведывательной деятельности.
Он способен свободно, самостоятельно, продуманно говорить по широкому кругу сложнейших проблем, ясно и четко излагать свои мысли.
И, самое главное, он активно продолжает работать над собой: в последние годы, не смотря на огромную занятость, научился кататься на коньках и играть в хоккей, обращаться с конем, учит английский язык.
Перед нами активная, многогранная, развивающая себя ЛИЧНОСТЬ, способная благодаря этому принимать эффективные управленческие решения, во многом неожиданные для политических противников.

6. Фактор объема накопленных знаний и навыков.
Для управления таким государством, как Россия, необходим огромный объем самых разносторонних знаний и умений.
Быстро накопить и систематизировать их очень не просто.
Дилетант, приходящий во власть, не имея навыков и опыта, неизбежно оказывается в ситуации, когда (по крайней мере, до того момента, пока он не начнет хоть в чем-то разбираться) за него решения принимают другие, в лучшем случае - его окружение.
А нередко и политические противники. За примерами в настоящее время далеко ходить не надо...
Интересы же окружения руководителя страны далеко не всегда совпадают с интересами государства, а зачастую и напрямую противоречат им.
Мы выступаем за такого Президента, который уже в настоящее время обладает всем необходимым объемом знаний и навыков для управления огромным государством, который неоднократно наглядно доказал, что его невозможно превратить в марионетку в чьих-либо руках.

7. Фактор его врагов.
"СКАЖИ МНЕ: КТО ТВОЙ ВРАГ?"
За прошедшие годы мы уже достаточно неплохо изучили слова (нередко лживые и небескорыстные) и дела (зачастую бесчеловечные и весьма корыстные) отдельных политиков, "правозащитников", журналистов, деятелей "культуры" и некоторых наших зарубежных партнеров, во многом хорошо знаем и понимаем -  кто есть кто.
Для большинства думающих людей в нашей стране стала уже привычной ситуация: если определенный, хорошо известный нам своей специфической жизненной и политической позицией, политик или журналист активно выступает против чего-то или кого-то, значит, именно этот и это и являются, на самом деле, очень важным и знаковым для простых людей, пенсионеров, нашего государства.
Глядя на шеренгу тех деятелей, которые в настоящее время особо изощренно, активнейшим образом, нередко очень ярко и творчески, выступают против Владимира Путина, мы снова и снова вынуждены приходить к выводу, что он - это именно тот кандидат, за которого мы обязательно должны голосовать!



Если они - ПРОТИВ, значит, мы просто обязаны быть ЗА.

8. Фактор ТРЕЗВОСТИ.
Проблема употребления спиртных напитков и нездорового образа жизни руководителя страны известна достаточно давно, не одно столетие.
Ее негативные последствия изрядно повлияли на судьбы целых народов.
По этому поводу неоднократно возникали определенные вопросы и к некоторым нашим соотечественникам.
Журналистами и блогерами широко обсуждаются особенности речи и поведения в несколько странном состоянии Президента одной из граничащих с Россией "незалежных" стран.
Но ни один, даже самый непримиримый, противник Владимира Путина не смог ни разу обвинить его в последствиях употребления спиртных напитков или в отсутствии занятий спортом.

9. Фактор четкого осознания Владимиром Путиным необходимости поддержания должного уровня ОБОРОНОСПОСОБНОСТИ и БЕЗОПАСНОСТИ Российской Федерации.
 Лидер Ливийской арабской Джамахирии Муамар Кадаффи очень заботился о своем народе: и медицину развивал, и образование, дома строил для молодоженов.
[bookmark: _GoBack]Но только не купил российскую систему ПВО С-300, пожалел на нее денег...
Нет теперь не только Кадаффи. Нет и страны. Нет образования и здравоохранения! Дома разрушены. Нет и многих из тех, кого так старательно образовывали и лечили при Кадаффи... 
А ведь и у нас регулярно появляются политики, ласково убаюкивающие граждан: зачем нам расходы на оборону, давайте еще дадим денег режиссеру Кириллу Серебренникову! Для развития культуры...
Вот почему крайне важно, чтобы лидер государства ясно понимал содержание и структуру стоящих перед страной угроз, умело находил оптимальное сочетание вопросов обеспечения безопасности, социального и гуманитарного развития. 
Присоединение Крыма коренным образом изменило военно-политическую ситуацию не только в черноморском регионе, создав совершенно иные условия для обеспечения безопасности Российской Федерации.
Для любого профессионального аналитика очевидно, что если бы Россия не пришла на многострадальную сирийскую землю, над Дамаском уже давно бы развевался черный флаг ИГИЛ (организация, запрещенная в России) со всеми вытекающими от этого последствиями.
Кстати: а кто еще из нынешних кандидатов в Президенты России еще реально носил погоны? Кроме подполковника Владимира Путина и старшего лейтенанта Владимира Жириновского.

10. Фактор профилактики электоральной "наивности" некоторой части наших избирателей.     
    Партия пенсионеров - партия мудрых людей.
Люди старшего возраста реальнее и осмысленнее современной молодежи смотрят на происходящие политические и экономические процессы. Их намного труднее ввести в заблуждение.
За ними ощущение исторической перспективы.
За прошедшее столетие в нашей стране дважды, в 1917 и 1991 годах, возникала ситуация, когда внезапно появлялись люди, которые, сидя за столом какого-нибудь тамошнего "корпоратива" на Невском проспекте, начинали внезапно активно "заботиться" о народе, закусывая рябчиками и запивая знаменитым французским шампанским.
- Царь плох, заявляли они, министры нехороши. Уж мы то о народе позаботимся!
В 1991 году, благодаря активным критикам власти, все знали об огромных "привилегиях" партийного аппарата. Миллионы людей активно пошли "в капитализм". Привилегий не стало, но не стало и собственности, в создании которой участвовали миллионы тех самых людей, о которых так активно "заботились".
В итоге: и после 1917, и после 1991 года страна теряла от двадцати до тридцати процентов населения, тридцать процентов территории, население обрушивалось в нищету, а оставшиеся десятилетиями выкарабкивались хотя бы к тому уровню, от которого о народе начинали "заботиться" доброхоты.
Символично, что нынешние критики власти сильно творчеством не занимаются - многие их лозунги как под копирку повторяют аргументацию "активистов" 1917 и 1991 годов...
Несистемный переход власти всегда крайне опасен для государства, его стабильности. Эта историческая аксиома не требует дополнительного доказательства.
Но и сегодня время от времени можно услышать голоса некоторых наших граждан:
- Восемнадцать лет у власти - много! Хочется чего-нибудь новенького! Свеженького!
-  Вот молодая телевизионная ведущая! Она ничего в жизни реально не делала, но вроде умненькая! И специально (?) говорит так быстро, что вообще не понимаешь, о чем она на самом деле вещает. Но говорит красиво!
-  А вот директор совхоза. Многие спрашивают, а почему бандиты не обратили внимания на его многомиллиардную землю? Там даже иногда клубника растет, не только торговые центры.
- А "глядь что деет", наш Владимир Вольфович! Как ляпнет, так ляпнет! Ухохочешься!
- И вечно недовольный Явлинский с умным видом ходит, все обещает, двадцать семь лет подряд готов про пятьсот дней рассказывать.
Давайте для "прикола" их и двинем в Президенты!
Но подобная "детская наивность" в жизни легко пройдет во время простейшего психологического эксперимента, предположили наши коллеги!
Поставьте всех этих сторонников других кандидатов на летном поле, возле авиалайнера, и скажите:
- Ну что, с кем полетим? Один кандидат в пилоты - девушка, катавшаяся до этого только на трех колесном велосипеде, другой политик последние 25 лет только и делал, что занудно ругал водителей, ни разу не сев сам за руль, третий умеет рулить только трактором, а четвертый, как завзятый помощник, видел штурвал самолета только когда грузил в него багаж пассажиров.
- А кто еще есть?
- Есть еще пилот, имеющий безаварийный общий налет четырнадцать лет на этих авиалиниях, в том числе в самых сложных метеоусловиях.
ТАК С КЕМ ПОЛЕТИМ? Выбирайте!


Вот почему
Политическая партия "Российская партия пенсионеров 
за социальную справедливость"
поддерживает кандидатуру Владимира Владимировича Путина
на должность Президента Российской Федерации
на выборах 18 марта 2018 года.

